
Александра 
Васильевича 
Суворова 
упомянул 51%  
респондентов 

День защитника Отечества 
2024 год 

1 156 667 
мужчин 

проживает на территории Волгоградской области  
на 1 января 2023 года 

64% 

21% 

10% 
5% 

Семейное положение* 

Женатые  

Холостые  

Разведенные  

Вдовцы  

40% 

39% 

21% 

Уровень образования* 

Среднее профессиональное 

Высшее, неполное высшее 

Общее 

Впервые этот праздник был установлен 27 января 
1922 года как «День Красной Армии» и, впоследствии, 
переименован в «День Советской армии и Военно-
морского флота». 

Сейчас, в День защитника Отечества, прежде всего, 
поздравляют настоящих мужчин – защитников Родины, 
но не стоит забывать и о женщинах – ветеранах 
Великой Отечественной войны и женщинах-
военнослужащих. 

Национальный состав* 

   *  По данным Всероссийской переписи населения 2020 года. 
  **  По данным опроса ВЦИОМ. 
  *** По данным Федеральной службы по труду и занятости. 
**** По данным Комплексного наблюдения условий жизни населения за 2022 год. 

Владение языками и их использование в повседневной жизни* 

Маршал Победы** 

26 че
ло

ве
к*

**
 

из Волгоградской области 
проходят альтернативную 
гражданскую службу  
во II полугодии 2023 года 

Согласно опросу, проводимого ВЦИОМ, россияне считают 
Георгия Константиновича Жукова 
главным героем Отечества 
  

62% опрошенных назвали  
его имя среди героев 
разных эпох 

72% ро
сс

ия
н*

* 
назвали срочную 
службу в армии 
«школой жизни» 

Михаила 
Илларионовича 
Кутузова  
назвали 42%  
респондентов 

92% 

8% 1,8% 

0,8% 
0,6% 
0,5% 
0,4% 
0,3% 
0,3% 
0,2% 
3,2% 

Остальные 

Русские 

Украинцы 

Казахи 
Армяне 

Турки 

Татары 

Таджики 

Азербайджанцы 
Чеченцы 

97% 

3% 0,6% 

0,4% 

0,3% 
0,2% 
0,2% 
0,2% 
0,2% 
0,1% 
0,7% 

Остальные 

Русский 

Азербайджанский 

Английский 
Казахский 

Турецкий  

Армянский 

Немецкий 

Татарский 
Чеченский 

Как часто мужчины уделяют время спорту?**** 

76% 14% 

10% 

Несколько раз в неделю,  
по выходным 

Несколько раз в месяц или реже 

Почти каждый день 

А почему пропускают тренировки?**** 

50% 

25% 

13% 

9% 
3% 

Нехватка времени 

Отсутствие желания 

Отсутствие поблизости мест  
для занятий 

Высокая стоимость занятий 

Другое 

Строительство 

Сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство 
и рыбоводство 

Обрабатывающие производства 

Обеспечение электрической энергией, газом и 
паром; кондиционирование воздуха 

Торговля оптовая и розничная; ремонт 
автотранспортных средств и мотоциклов 

Транспортировка и хранение 

Деятельность административная и сопутствующие 
дополнительные услуги 

Государственное управление и обеспечение 
военной безопасности; социальное обеспечение 

Остальные 

В каких отраслях экономики заняты мужчины 

16% 

14% 

13% 

13% 
11% 

8% 

5% 

4% 

16% 

Какие должности занимают мужчины? 

24% 

19% 

16% 

12% 

12% 

8% 
5% 4% 

Квалифицированные рабочие промышленности, 
строительства, транспорта и рабочие родственных 
занятий 

Работники сферы обслуживания и торговли, 
охраны граждан и собственности 

Операторы производственных установок и машин, 
сборщики и водители 

Специалисты высшего уровня квалификации 

Специалисты среднего уровня квалификации 

Руководители 

Неквалифицированные рабочие 

Остальные 
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